

林峯想谷新「緋聞」

阿余淡忘唔驚泄密照

無線新劇《花花世界花家姐》將於本月16日首播，劇中一衆演員包括林峯、余詩曼、梁靖琪（Toby）及敖嘉年等昨日齊齊現身奧海城為劇集造勢，並大玩遊戲。昨日有報道指潘霜霜將聯同姊妹攻港出寫真，林峯卻未有影響心情，獲不少粉絲送禮物，他玩遊戲時亦心情大好，未見異樣。

「應該傳我和卓羲」

對於有指舊愛出寫真集打算搞chok王選舉兼買寫真送林峯個唱門票，對此阿峯亦不知如何回應。他說：「我都不知道如何答！關於這件事要講的已經講晒，之後都只會回應工作，亦會專心宣傳新劇、唱片及演唱會。」提到新曲有否提及情傷，林峯笑言：「無！唱片以快歌為主，個唱希望多些跳舞環節，主題都未落實。」他透露個唱暫定7月舉行，屆時不會理會其他事，做好自己。提到可怕被人踩場，林峯回應說：「我的個唱希望大家好好欣賞。（會否買潘霜霜的寫真？）不要玩我！已經過去！」談到好友吳卓羲成爲姐仔殺手，被指與馬賽、徐子珊搞三角戀；林峯說：「我們是同一位經理人，我都當子珊是男仔。（二人戴情侶鍊？）我相信同一款鍊在全世界不止兩條，我想應該傳我和卓羲，叫他整一條給我！」

與陳浩民素有聯絡

至於阿余則表示，自己拍攝中的新戲與方力申與羅仲謙合作。她指稍後將與小方拍咀戲，又稱仔仔在戲中穿緊身衫大騷肌。

內提到她與華誼兄弟的合作大計，阿余不諱言仍在洽談階段。她又稱自己仍有一齣無線劇未推出，稍後亦會再為TVB拍劇。她並指，今日母親節將可與母親吃飯慶祝。問到其母可希望她帶女婿見家人，她回應說：「我婆婆就着緊一點，因為有看護請我的新聞給她知，婆婆已經97歲，都知我和什麼人吃飯！（有否問你與鄭嘉穎的緋聞？）沒有。可能並非那位看護，換了人。」對於近日舊愛陳浩民遺失電話，有指內裡有不少親密照；阿余坦言不擔心，表示：「我會致電找他，話晒咁慘遺失電話，我們都有聯絡，不過自己從來無影親密照。」

Toby代唐詩詠澄清

此外，梁靖琪好姊妹唐詩詠被指搭上天星黃嘉樂，對此Toby強調一定無可能。她說：「嘉樂像我的哥哥一樣，或許在我12月的婚禮物色好男人給詩詠。」她又說：「今年都好滿足，會播3套劇，年尾又結婚。」提到近日TVB出現臨記荒，Toby坦言不少助導及導演也要粉墨登場，她說：「如果我爸爸出來做個角色都好笑！」

▲阿余（右起）、林峯、梁靖琪、敖嘉年及陳自瑤為新劇宣傳

▼林峯獲粉絲送禮物，笑逐顏開



克勤心急返無線

李克勤昨日以嘉賓身份出席「第四屆香港傑出義工獎啓動暨服務日」。2014年是四周年世界杯，克勤一向是忠實球迷，不過屆時不會往巴西捧場睇球，他坦言因爲兒子年紀細，雖然自己好恨去現場睇波，卻不會拋低家人去睇球賽，希望留待下一屆世界杯，攜同老子及兒子一齊去。

不過講到門票被炒至很貴，克勤表示，自己首次於1994年往美國睇世界杯，當時門票只是數千元，不過現在卻貴到得人驚。

拒向陳國強反映

另外，日前有周刊指克勤可解封返無線，他表示一日留在環球，一日也要跟隨大隊，又稱自己和TVB未續約，仍然是斟酌中，希望可快點處理好，自己也好心急。克勤和無線新主持陳國強是好友，問到會否向對方反映下，克勤表示和对方不講公事，只會談高爾夫球，這些事留給「四大」和無線雙方處理吧，總之不會因二人是好朋友而有利事件進展。

雖然克勤現在不能亮相無線，不過也有留意電視節目，包括早前的《勁歌季選》。談到未能出席季選，他表示心情如一班朋友食飯不預他，就當這段時間是「黑暗期」。他坦言希望可以快點重見光明，笑言現在他努力練氣功，希望好好保養身體，等自己長命如六叔，總有一日等到事件解決。

伊健給雙親送「健康」



鄭伊健爲特能龍舟《金龍薈萃》活動擔任鄰舍大使，昨日他和一班健兒一起出席誓師儀式。伊健表示參加此計劃已經多年，過程十分順利和開心，又稱幾年前才醒覺端午節是一個大節日，原因是自從出來社會工作之後，他已慢慢淡忘此類節日。

伊健表示曾參與划龍舟節目，不過自己大多數當鼓手，又曾經和警察、殘障人士一起划過，由於現正拍戲，未知今年能否抽空參加。他想盡量出席，更笑言希望打鼓時的節奏，是自己的新歌節奏。

今天是母親節，不過伊健要開工，或者有時間就食飯慶祝，不過他已送了一個健身課程給父母作為禮物，因爲父母親已退休，有教練在旁教他們做運動，健康狀態也確實比以前好。

►伊健入行後對節日的感覺逐漸淡化
►克勤與陳國強不談公事



杏兒被問戀情無語

胡杏兒及容祖兒昨雙雙以「樂施大使」身份到青衣城出席「樂施米義賣大行動2011」開幕典禮，並即場向市民義賣樂施米。其中杏兒上周不但親自參與包米，更協助運到藍田義賣，賣出一百包米的好成績。問她可有叫黃宗澤（Bosco）一起義賣？她笑言對方不在場，但相信如有他幫手定有更好成績。記者提議她推薦Bosco一起做情侶檔慈善之星，她即笑道：「好娘呀，其實不會抗拒一起做善事，但這要由樂施會去挑選。（行善兼拍拖一舉兩得？）沒有，沒這樣的事！」

追問杏兒與Bosco是否拍拖，她笑而不答。提到之前傳他們分手，Bosco即連「噏」幾聲，並多次承認拍拖，杏兒無奈道：「他是否有這樣講？我還是不回應了，免得講多錯多不要逼我啦。（是否無線不准公開戀情？）公司未有這樣的指令，（你擔心影響事業？）不是，只是不想多講感情事。」那會否叫Bosco低調一些或不再講戀情？她即嘆道：「真的不知講什麼好了。」

祖兒勸阿詩息怒

另外今日母親節，祖兒除與媽咪吃飯慶祝，更送上鮮花及禮物，不過她覺得還是自己乖乖的就是送給媽咪的最好禮物。問到媽咪有何願望是她未能滿足的？祖兒笑道：「結婚是我暫時未實現到的，媽咪早幾年曾在夜闌人靜時呻過一句說想我結婚，不過弟弟已有女友，他應該會先圓媽咪的願望。」

至於其好友何韻詩本月10日生日，祖兒指應該會一大班人吃飯慶祝，因阿詩喜歡熱鬧。祖兒笑道：「到時如果心情好，都會賣口乖講幾句好話，但

心情不好也不會罵她，畢竟大家是好友又是玩得之人，向來甚少有拗搗。」說到阿詩最近爲了新歌派台前一晚被人放了上網而動氣，祖兒道：「都找不到元兇，無謂爲此傷了元氣，下次小心點。」祖兒謂同類事件若發生在她身上，她一定不會動氣，但阿詩比較執著，會堅持原則，如果阿詩知道她這樣講又會不高興，不過朋友會互相支持，只是不會每樣事情的看法都一致。

►杏兒不回應黃宗澤的說話
►祖兒將與一大班朋友為阿詩慶祝生日



軒仔送樓阿媽恐斷供

張敬軒、羅霖、姜文杰(Benji)及妹妹姜麗文(Lesley)等，昨日出席在荃灣舉行的「甜心家庭日」活動，提早慶祝母親節。

軒仔更擔任代表送花給三

子之母羅霖，兩人又一起擔

任主禮嘉賓。

軒仔這個母親節將返回廣州與母親吃飯慶祝，晚上就有工作在身。搞笑的他又表示平日經常激怒母親，已準備了補品給母親。另外，他最近又豪花三百萬元在廣州置業送給父母，亦是他平生首次置業。他謂：「爸爸、媽媽之前的一層樓都住了十多年，媽媽最怕我供不下去。」

而秦沛的兒子Benji透露因母親在加拿大，無法與母親慶祝母親節，但他與父親、妹妹已經準備了禮物給媽咪。有報道指他的嬸嬸李琳琳患了大腸癌，要姜文杰努力拍劇賺錢醫病。他表示不知此事，之前於家庭聚會也見到叔叔一家，見到嬸嬸的精神亦不錯，若真有其事，他們全家都會支持她。



▲軒仔（右）向羅霖獻花，預祝母親節



▲阿余從來唔影親密照

▼莫少聰今開記招交代涉毒事件

資料圖片



莫少聰今在港交代毒聞

莫少聰早前因涉吸毒被北京公安拘留十五日，獲釋後近日他都忙於拍攝新片，不過今日他將在港舉行記者會，公開交代有關事件。據悉記者會由其經理人張國忠安排，阿聰除親自交代事件始末，亦會回應傳媒的問題。

開記招釋惑

阿聰日前獲釋後，已第一時間在微博報平安和答謝一直支持他的影迷，其後接受內地傳媒專訪，重申自己當時只爲了應酬朋友而嘗了一口大麻，以後絕不會再犯同樣錯誤。之後有傳媒到片場外等候他，卻遭劇組人員毆打。他亦隨即在微博澄清道：「我剛到劇組，聽說有記者被劇組人員毆打，其實沒有這個事情，希望大家不要被誤導。」

有感負面新聞太多，張國忠遂決定安排他返港舉行記者會公開面對大眾。不過因忙於拍戲關係，他預計要到昨晚十二點才抵港，而記者會之後，他亦會隨即返京繼續開工。